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ΒΕΡΟΛΙΝΟ  
 

5 μέρες αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη 

Εγγυημένη αναχώρηση: 24-28/12 

 
Αν θέλεις να γνωρίσεις τις πιο αξιόλογες πόλεις της Ευρώπης, το Βερολίνο δεν γίνεται να λείπει 
από τη λίστα σου. Η πόλη είναι κάτι περισσότερο από ιστορία. Είναι τέχνη, δημιουργία, 
βιομηχανία, πολιτισμός, εξέλιξη, φτωχή και παράλληλα ακραία χλιδάτη. Θα βρεις ενδιαφέροντα 
αξιοθέατα, σημαντικά μουσεία όπως αυτό της Περγάμου, τεχνολογία, τεράστια εμπορικά κέντρα, 
καλό φαγητό και έντονη νυχτερινή ζωή.  
Στο πρόγραμμα αυτό έχουμε συγκεντρώσει τα σημαντικότερα από τα παραπάνω αλλά παράλληλα 
αφήνουμε ελεύθερο χρόνο για να κάνετε τις επισκέψεις που σας ταιριάζουν πάντα με τη δική μας 
καθοδήγηση. Με απευθείας πτήσεις, κεντρικά ξενοδοχεία, σωστό πρόγραμμα και τον Κωνσταντίνο 
τον τοπικό σου φίλο, Έλληνα, μόνιμο κάτοικο Βερολίνου, δεν χρειάζεσαι κάτι περισσότερο, εσύ 
απλά ετοίμασε βαλίτσα και καλό ταξίδι.. 

Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε.. 

 Απευθείας πτήσεις προς/από Βερολίνο με την εγγύηση της Aegean Airlines   
 δυνατότητα διαμονής σε value for money ξενοδοχεία, στην καρδιά της πόλης, στην περιοχή 

Mitte 
 Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας  
 καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος 
 ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, μόνιμο κάτοικο Βερολίνου  

 

1η ημέρα: Θεσσαλονίκη - Βερολίνο - Νight Walk 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Βερολίνο. Στην άφιξή στο αεροδρόμιο, μας περιμένει 
ο συνοδός μας, μόνιμος κάτοικος Βερολίνου ο οποίος θα είναι μαζί μας συνεχώς και θα φροντίσει 
να πάρουμε μια αξέχαστη εμπειρία από την όμορφη πόλη. Στη διαδρομή για το ξενοδοχείο θα μας 
δώσει τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες και στη συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το 
βράδυ θα συναντηθούμε στην Alexanderplatz με το παγκόσμιο ρολόι, το συντριβάνι του 
Ποσειδώνα και τον επιβλητικό τηλεοπτικό πύργο του Βερολίνου και θα ανακαλύψουμε μία από τις 
πιο διάσημες χριστουγεννιάτικες αγορές του Βερολίνου. Οι χριστουγεννιάτικες αγορές είναι μια 
από τις πιο αγαπημένες γερμανικές παραδόσεις των γιορτών. Το Βερολίνο προσφέρει μια μεγάλη 
ποικιλία από χριστουγεννιάτικες αγορές σε όλη την πόλη, με διαφορετικές ατμόσφαιρες που 
απευθύνονται σε κάθε είδους επισκέπτες. Όσοι επιθυμούν μπορούν συνεχίσουν την νυχτερινή 
τους περιήγηση στο διάσημο Ice Bar Berlin. Τυλιχτείτε πρώτα με τα παρεχόμενα μπουφάν και 
γάντια για να σας κρατήσουν ζεστούς και μπείτε σε μια παγωμένη χώρα των θαυμάτων (εισοδος 
με 3 ποτά 25 ευρώ). 
 
 
 

 

2η ημέρα: Ξενάγηση Πόλης - Tier Gkarnten - Χριστουγεννιάτικη Αγορά 
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 Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για ξενάγηση της πόλης. Μέσα από την 
αρμονική συνύπαρξη της ιστορικής και της μοντέρνας αρχιτεκτονικής θα εκτυλίσσονται οι ιστορικές 
στιγμές, που σφράγισαν την τωρινή εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου. Από την πύλη του 
Βραδεμβούργου έως την λεωφόρο Καρλ Μαρξ εναλλάσσονται τα μνημεία της βασιλικής εποχής με 
τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης, ενώ κοντά στο 
πέρασμα του Τσεκ ποιντ Τσάρλυ τα απομεινάρια του τείχους, σας μεταφέρουν στα γεγονότα του 
ψυχρού πολέμου. Διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου απολαμβάνετε τη στήλη 
της Νίκης και το κεντρικό πάρκο της πόλης, το Τιεργκαρτεν. Τα δημόσια πάρκα και κήποι του 
Βερολίνου δεν είναι ούτε ένα ούτε δύο, αλλά 2.500. Γι’ αυτό είναι δύσκολο να επιλέξει κανείς πού 
θα πρωτοπάει. Μια πρώτη διαλογή με γεωγραφικά κριτήρια λέει ότι το «πράσινο» διαμάντι του 
Mitte είναι το Tiergarten, με τον Ζωολογικό Κήπο, τις γωνιές για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και τις 
λιμνούλες που μετατρέπονται σε πίστες για ice-skating τους χειμερινούς μήνες. Ο χρόνος μετά 
είναι στη διάθεσή σας. Με την καθοδήγηση του συνοδού, δείτε ατομικά τα μέρη που σας 
ενδιαφέρουν. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη. 
Βρίσκονται κυρίως κοντά στην Unter den Linden και στους κάθετους σε αυτή δρόμους όπως η 
Friedrichstrasse, αλλά και στην Kurfurstendamm, στο Charlottenburg ή στην Potsdamer Platz. Το 
πιο γνωστό πολυκατάστημα του Βερολίνου είναι το KaDeWe επί της οδού Kurfurstendamm. Οι 
Galeries Lafayette στην οδό Friedrichstrasse, το γαλλικό πολυκατάστημα με τον εντυπωσιακό από 
αρχιτεκτονικής άποψης κώνο στο κέντρο του και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν επίσης μια 
επίσκεψη. Μη ξεχάσετε να περάσετε και από τη Gendarmenmarkt όπου εκεί θα βρείτε άλλη μια 
χριστουγεννιάτικη αγορά. 
 

3η ημέρα: Βερολίνο - Δρέσδη   
 
Αν θέλετε να γνωρίσετε μια από τις ομορφότερες πόλεις της Γερμανίας, ελάτε σήμερα μαζί μας σε 
μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη “Φλωρεντία του Βορρά”, στην ανατολική Γερμανία στο 
ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας, την Δρέσδη. Η πόλη έχει μακρά ιστορία ως κύρια κατοικία για 
τους βασιλείς της Σαξονίας. Στις 13 Φεβρουαρίου του 1945 η αριστοκρατική πόλη καταστράφηκε 
ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς των συμμαχικών δυνάμεων. Μετά τον πόλεμο, κατάφερε να 
γίνει σημαντικό βιομηχανικό κέντρο και πολλά ιστορικά κτίρια ανοικοδομηθηκαν, σε σύγχρονη 
γραμμή για να φτάσει σήμερα να εκπέμπει την αρχική της λάμψη!Θα δούμε τα ωραία 
αρχιτεκτονικά κτίρια ρυθμού Μπαρόκ και αναγέννησης, όπως την όπερα Zwinger, τμήμα των 
ανακτόρων των βασιλέων της Σαξονίας, με τον όμορφο κήπο και τις αίθουσες που φιλοξενούν 
σήμερα τις εκθέσεις των παλιών δασκάλων ζωγράφων. Δεν θα παραλείψουμε το μουσείο της μπλε 
πορσελάνης, την πανέμορφη εκκλησία των γυναικών Frauenkirche και άλλα αξιοθέατα. Θα έχουμε 
χρόνο στην κεντρική πλατεία και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Βερολίνο. 
 

 
 
 
4η  ημέρα: Βερολίνο - Νησί Μουσείων - Μουσείο Περγάμου - Berlin Cruise 
 
Οι ξεναγήσεις δεν έχουν τελειώσει γιατί όπως καταλάβατε τα καλύτερα τα αφήσαμε για το τέλος. 
Έτσι ακολουθεί μια από τις σημαντικότερες επισκέψεις του ταξιδιού μας, αυτή στο περίφημο “νησί 
των μουσείων“. Ενα συγκρότημα μουσείων κυριολεκτικά σε ένα νησί στον ποταμό Σπρέε, στο 
κέντρο της πόλης, με πιο δημοφιλές το γνωστό Μουσείο της Περγάμου, τον καθεδρικό ναό αλλά 
και μια νέα, δυναμική άφιξη στη μουσειακή σκηνή του Βερολίνου, το Humboldt Forum το οποίο 
στεγάζεται στο Ανάκτορο του Βερολίνου, δηλαδή σε ένα κτίριο με ιστορία ταραγμένη όσο και η ίδια 
η πόλη. Κύρια κατοικία της δυναστείας Hohenzollern, καταστράφηκε από τους 
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Ανατολικογερμανούς, για να ανακατασκευαστεί και να εγκαινιαστεί τον περασμένο Ιούλιο ως ένα 
μουσείο που εστιάζεται στη μη ευρωπαϊκή τέχνη: τις μάσκες από το Καμερούν, τα φιλντισένια 
αντικείμενα από τη Ναμίμπια, τα θρησκευτικά τελετουργικά της Ινδίας και τις ιαπωνικές 
ιεροτελεστίες του τσαγιού. Το μουσείο της Περγάμου από την άλλη ξεκίνησε τη λειτουργία του το 
1930 και έχει πάνω από 1 εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Προφανώς, ανάμεσα σε άλλα, θα 
δούμε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, όπου δεσπόζουν η αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και ο 
βωμός της Περγάμου. Θα επισκεφτούμε το νεο χωρο, το <Πανόραμα Περγάμου>, οπου πλέον μία 
από τις πιο μεγάλες συλλογές Ελληνικών Αρχαιοτήτων είναι στη διάθεση των επισκεπτών μ' έναν 
ειδικό συναρπαστικό τρόπο: η πλέον σύγχρονη Τεχνολογία στα χέρια και στα πόδια μας με 
υπερσύγχρονα μέσα 3D! 

Προεραιτικά θα σας προτείναμε να μας ακολουθήσετε και να απολαύσετε μια χαλαρωτική 
κρουαζιέρα με σκάφος στο Βερολίνο και εξερευνήστε τα κυριότερα σημεία της πόλης από το νερό, 
Ακούστε ενδιαφέροντα στοιχεία για τη γερμανική πρωτεύουσα και απολαύστε ένα ελαφρύ γεύμα 
στο σκάφος, Δείτε την κυβερνητική περιοχή, το παλάτι Bellevue και τον κεντρικό σταθμό του 
Βερολίνου. 
Εναλλακτικά θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε ένα από τα τρία αξιοθέατα αναψυχής του 
Βερολίνου και ζήστε στιγμές που δεν θα ξεχάσετε ποτέ. Το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon και 
το Το Madame Tussauds Berlin 

 

 
5η ημέρα: Βερολίνο - Πτήση Επιστροφής 
 
Παίρνοντας ένα καλό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταια βολτα στη πολη του 
Βερολίνου. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για 
την πτήση επιστροφής με την Aegean Airlines. 
 

 
 

Τιμοκατάλογος 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ 

ΑΤΟΜΟ 
24-28/12 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Park Inn Alexanderplatz 4* 
κεντρικό 

Σε δίκλινο 495€ 

— 

Σε τρίκλινο 495€ 

1ο παιδί 2-12 
ετών 

- 

2ο παιδί 2-12 
ετών 

- 

Σε μονόκλινο 715€ 

Novotel Berlin Mitte 4* Σε δίκλινο 595€ — 
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κεντρικό Σε τρίκλινο 595€ 

1ο παιδί 2-12 
ετών 

445€ 

2ο παιδί 2-12 
ετών 

445€ 

Σε μονόκλινο 920€ 

Arcotel John F Berlin 4* 
κεντρικό 

Σε δίκλινο 670€ 

— 

Σε τρίκλινο 670€ 

1ο παιδί 2-12 
ετών 

- 

2ο παιδί 2-12 
ετών 

- 

Σε μονόκλινο 970€ 

 

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 165€ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Πτήσεις με Aegean Airlines 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
Σημειώσεις: 
 

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι 
 

- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

 

24/12 SKG – BER 
14:30 – 16:00 

 

28/12 BER – SKG 
17:40 – 21:00 
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Περιλαμβάνονται: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN 
 

 Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία/ ανδρική τσάντα ή θήκη φορητού υπολογιστή) και 
μια χειραποσκευή καμπίνας 8kg με διαστάσεις 56x40x25 
* Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών. 
 

 Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε  
 

 Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
 

 Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 

 Συνοδός εκδρομής  
 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 

x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
 

x Δημοτικοί φόροι πόλεως  
 

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 

 
 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: 
 

 Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. 

 Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. 

 Προαιρετική εκδρομή στη Δρέσδη: 70€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών 
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